

## В. П. Марецкая в Белгороде



По приглашению областного драматического театра имени М. С. Щепкина на гастроли в Белгород прибыла артистка драматического театра имени Моссовета народная артистка СССР Вера Петровна Марецкая. Вера Марецкая снималась более чем в двадцати кинофильмах.

Вчера т. Марецкая исполняла главную роль Ольги Карташовой в спектакле А. Софронова «Миллион за улыбку» в постановке белгородского театра. Тепло и радушно встретили белгородцы известную артистку.

— Я рада, что выступаю в Белгороде — растущем городе, — заявила нашему корреспонденту В. Марецкая. — Мне особенно понравилась его центральная площадь. Приятно видеть заканчивающееся строительство нового

драматического театра. Скоро белгородские актеры будут иметь возможность выступать в прекрасном здании.

Еще в Москве мои коллеги А. Жаров, А. Тарасова рассказывали о том, как белгородцы очень радушно их встречали. В этом и я убедилась. Хорошее впечатление оставил коллектив белгородского драмтеатра. Хочется пожелать ему новых творческих успехов.

Пользуясь случаем, передаю сердечный привет внимательным белгородским зрителям и от души желаю им удач в труде и личной жизни.

На снимке: Вера Петровна Марецкая (в центре) среди артистов и строителей нового драматического театра в Белгороде.

Фото В. ГОРЕЛОВА.